

На фермах, на станах

Все лето две бригады артистов нашего театра провели в деревнях и селах области. На автомашинах, со своей походной электростанцией мы приезжали на полевые станы, разбивали импровизированные сцены на токах, фермах, на площадях колхозных сел.

Полные ярких впечатлений, обогащенные незабываемыми встречами с труженниками полей, мы готовимся сейчас к открытию нового сезона. Премьерой «Дорога к счастью» встречает наш театр XII съезд КПСС. Пьеса написана сталинградским драматургом А. М. Шейниным. Посвященная нашему городу, она рассказывает о жизни сталинградцев в послевоенные годы. Вместе с ведущими артистами в премьерe выступит и молодежь, учащиеся театрально-драматической студии, организованной при нашем театре.

Геннадий ЖАРКОВ,
заслуженный артист Татарской
АССР, директор Сталинградско-
го театра драмы имени Горького.
Сталинград.

мольской жизни — Д 3-36-49; отдел рабочей мо
-18; отдел внутренней информации — Д 3-36-
30-22; бюро стенографии — Д 3-36-20 и Д 3-3

Комсомолецкая
Лавос, Москва
1961, 2. сент.